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PRE-UNIVERSITARIO

UECE 2024.2 — 12 FASE — COMENTARIO DA PROVA (GABARITO 1)

54. Ao estudar uma reac3o quimica que se encontra em
equilibrio quimico, dependendo das condicdes, deve-se
considerar a constante de equilibrio em funcdo das
concentragies (Kc) e a constante de equilibrio em fungdo das
pressdes parciais (Kg).

Assinale a opgdo que corresponde 3 reag3o quimica em gue
Kc = Kp.

A) 2NOg + Clajg = ZNOCER
B) PClsyy = PCEag + Clag
C) Nz + Oz = 2NOg

D) CaQys) + COzjg) = CaCOsg

Assunto: Equilibrio quimico

Kp = Kc (RT)An

Onde: An = z[ coeficiente dos J ~ Z[ coeficiente dos j

produtos gasosos

reagentes gasosos

a)An:2—3:—l
b)An=2-1=1
CAh=2-2=0

d)An=0—1=—1

Item: C
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